Уважаемые яхтсмены, руководители региональных федераций парусного спорта,
Настоящим информируем вас о том, что в рамках подготовки очередной отчетно-выборной конференции Исполкомом ВФПС проведены консультации с Олимпийским Комитетом России, Министерством Юстиции по порядку организации и созыву конференции. 
По итогам изучения действующего Устава ВФПС и проведенных консультаций выявлено, что решения Конференции по изменениям в руководящих органах и в уставе могут быть зарегистрированы в Министерстве юстиции только в случае, если голоса членов ВФПС – физических лиц будут организованно представлены на Конференции делегатами, выбранными через региональные отделения ВФПС. Для этих целей ВФПС должна создать региональные отделения.
Учитывая то, что работу по развитию парусного спорта в регионах ВФПС ведет через аккредитованные региональные федерации парусного спорта, предлагается региональные отделения ВФПС создавать силами и на базе региональных ФПС. 
Для открытия регионального отделения ВФПС согласно Уставу ВФПС должно быть проведено учредительное собрание участников данного отделения из не менее чем 3-х физических лиц – членов ВФПС, после чего создание данного отделения утверждается Президиумом ВФПС. 
Вложением направляем Вам образец протокола учредительного собрания регионального отделения ВФПС. 
Любезно просим Вас организовать проведение такого собрания и выслать протокол на адрес info@vfps.ru .  
Оригинал подписанного протокола просим направить по почте по адресу: 119992, г. Москва, Лужнецкая набережная, д. 8.
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